FURVERO

INSTRUKCJA MONTAZU

Krzesto biurowe obrotowe Norma czarny

MTPO0O6681, MTPO0O6682, MTPOO6685

Wiozyé kétka pod podstawe.
Umiesé sitownik gazowy w §rodek
podstawy.

Uzyj $rubek M6x30, zeby dokrecié
podiokietniki do siedziska.

Zainstaluj mechanizm bujania do
siedziska uzywajae Srub M6x20
i podkiadek.

Funkcje

Ruchome podparcie ledzwiowe,
ktére mozna regulowaé wediug
whasych potrzeb, przesuwajac

réwnomiernie w gore lub w dot.

Podiokietniki z mozliwoscia
dostosowania do swoich
indywidualnych preferencji.

Mechanizm bujania umozliwiajacy
regulacje pochylenia oparcia
i blokade wybranej pozycji.

g
NI

Obrotowa $ruba umozliwiajaca
dostosowanie sily oporu oparcia.

(g

Kétko: 5 szt.

Podstawa 1szt. Sitownik gazowy 1szt. Podtokietnik: 2 szt.

Przykreé oparcie do siedziska
uzywajac §rub M6x35.

W16 gotowq gbrna czes¢ krzesta do
sitownika gazowego.

C =

%

Klucz imbusowy 1szt.

mg%

Siedzisko 1szt.

Mechanizm bujania 1 szt.

96 1111 1

©©

1111 1

M6*35
Sruby do oparcia 5 szt.

Mé*20

Podktadki 5 szt.

Sruby do mechanizmu 5 szt.

Sruby do podiokietnikéw 7 szt.




ho

c

& &

Wiozy€ kétka pod podstawe.

Uzyj érubek M6x30 any dokrecié
Umiesé sitownik gazowy w $rodek

Zainstaluj mechanizm bujania do
podiokietniki do siedziska.

siedziska uzywajac Srub M6x20

podstawy. i podkiadek.

@ Funkcje

Podiokietniki z mozliwoscia
dostosowania do swoich
indywidualnych preferencii.

Mechanizm bujania umozliwiajacy
regulacje pochylenia oparcia

i blokade wybranej pozycji.
Ruchome podparcie ledzwiowe,

ktére mozna regulowat wediug
wlasych potrzeb, przesuwajac

réwnomiernie w gore lub w dol.

Obrotowa sruba umozliwiajaca
dostosowanie sily oporu oparcia.

@ Wykaz czesci

%ﬁ%%

(g

Kétko: 5 szt. Podstawa 1szt. Sitownik gazowy 1szt. Podtokietnik: 2 szt.

Przykreé oparcie do siedziska

W16z gotowq gbrng czesé krzesta do
uzywajac §rub M6x35.

sitownika gazowego.

o}
=)o /& _:_J]
e

=

Siedzisko 1szt. Oparcie 1szt. Mechanizm bujania 1 szt. Klucz imbusowy 1szt.

000 (1841 & 1111

M6*20 M6*30 M6*35

Podktadki 5 szt. Sruby do mechanizmu 5 szt. | Sruby do podiokietnikéw 7 szt.|  Sruby do oparcia 5 szt.

MegaMarket S.A.
Strefowa 15
39-442 Chmieléw
Polska

+48 798 532 532
kontakt@megamarket.pl
www.megamarket.pl




